

# Parlamento C.A. Lesiona la Soberanía Nacional: ARENA

Ante la imposibilidad de hacerle reformas al proyecto de tratado constitutivo del Parlamento Centroamericano, que contiene disposiciones que pueden en determinado momento lesionar la soberanía nacional, la fracción

parlamentaria del partido ARENA no votará en su favor.

El proyecto de Tratado Constitutivo del Parlamento Centroamericano y Otras Instancias Políticas será sometido hoy sábado a la consideración de la Asamblea Legislativa.

El diputado de ARENA, Dr. Raúl Somoza Alfaro, declaró a EL DIARIO DE HOY que su fracción parlamentaria no votará en favor de la aprobación del proyecto, si no se cambia un artículo en el cual se establece que la toma de resoluciones del Parlamento Centroamericano no admite reformas, es decir, que debe aprobarlo la Asamblea Legislativa tal como ha sido redac-

tado, o no se aprueba nada.

Destaca el abogado y diputado que en el Artículo No. 3 del tratado, el Parlamento Centroamericano se le da el poder para nombrar personas para que ocupen cargos dentro de organismos regionales, lo cual va contra disposiciones o atribuciones que corresponden a los Estados.

Asimismo se advierte

—Favor pase a la página 32

## Falta Incentivos y Sequía Factores Escasez de Frijol

La crónica escasez de frijol que ha sufrido el mercado salvadoreño desde 1979 es causada por la falta de incentivos y una torpe política crediticia, aun cuando en los últimos dos años las cosechas se han visto afectadas por la se-

quía, declara el técnico agrícola Luis Alonso Madrid.

“De una cosecha de 1,011,330 quintales obtenida en 1979, hemos descendido a la raquítica suma de 531,000

—Favor pase a la página 20

## Trabaja ad Honores Nuevo Alcalde Juayúa

El nuevo alcalde de Juayúa, Raúl Herrera Magaña, afirmó que trabajará ad honores con los miembros de su Concejo para demostrarle a sus conciudadanos que está dispuesto a servir al pueblo, no

a servirse de él, como se hizo en el pasado.

Asimismo Herrera Magaña, que a la vez es miembro del partido ARENA, dijo que su municipalidad realiza-

—Favor pase a la página 32

## Descubren 3 Terroristas Infiltrados en Ejército

Tres terroristas que desde hacía meses se habían infiltrado en la 1ª Brigada de Infantería, fueron descubiertos por la Inteligencia Militar y puestos a la orden de los tribunales comunes.

Los infiltrados han

sido identificados como Vicente del Socorro Leiva Montalvo y José Félix Ramos Chávez y García Méndez, los dos primeros con dieciséis años de estar de alta, y el último, con siete meses.

—Favor pase a la página 11.



SEÑORITA "INFRAMEN 88". Iris Marlene Donado (Izq.) fue elegida "Srita. INFRAMEN 1988-89". La coronación e imposición de la banda estuvo a cargo de su antecesora, Blanca Dinora Alvarenga.

## ANTEL Inaugura Central Telefónica en Soyapango

Una avanzada planta telefónica con capacidad para 25 mil líneas y construida a un costo de más de 11 millones de colones, fue inaugurada el viernes por la mañana en Soyapango, por el presidente de dicha institución, coronel

Mauricio Vides Casanova.

La mencionada planta es la segunda que opera en Soyapango, ya que existe otra con capacidad para 5 mil teléfonos del código 27.

Al momento de inaugurar la planta,

—Favor pase a la página 5.



CENTRAL TELEFONICA. Una moderna planta telefónica, con capacidad para 25 mil líneas, construida a un costo de más de 11 millones de colones, fue inaugurada el viernes en Soyapango. Telefonistas de ANTEL muestran parte de la planta.

## Aumenta la Mendicidad en Calles Capitalinas

El aumento de la mendicidad, tanto de niños como adultos, preocupa a los vecinos de diversas zonas de la capital, en vista de que en algunos casos los mendigos se violentan contra quienes no les dan limosna.

Uno de los sitios preferidos por los mendigos

es la Avenida Olímpica, frente al Estadio Flor Blanca, donde se ha establecido un joven en silla de ruedas, que es auxiliado por otro. Todas las mañanas, cuando la luz roja del semáforo obliga a los automovilistas a hacer

—Favor pase a la página 33

## Optimistas Asumen hoy Cargos 178 Alcaldes ARENA

Un total de 178 alcaldes, pertenecientes a Alianza Republicana Nacionalista (ARENA), tomarán posesión hoy domingo, para dar comienzo a una nueva etapa de la vida institucional del país, dice la Dirección de Información de dicho partido.

Las demás alcaldías se repartieron de la manera siguiente: 79 para el Partido Demócrata Cristiano; 4 para el Partido de Conciliación Nacional y 1 para el Partido Liberación.

Es muy significativo, dicen nuestros informantes, que de las 14 cabeceras departamentales, 13 las ganó ARENA y solamente una el PDC.

Entre los gobiernos municipales más importantes bajo la nueva administración de ARENA están los de San Miguel, Santa Ana y San Salvador.

Señalan los voceros de ARENA que los nuevos jefes edilicios se van a encontrar con graves y complejos problemas al entrar en funciones, debido a los enormes déficits que se registran en la mayoría de las arcas municipales.

“Solamente en la alcaldía de San Salvador existe un déficit de aproximadamente 6 millones de colones que el nuevo Alcalde Dr. Armando Calderón Sol tendrá que resolver inmediatamente para realizar las obras más apremiantes en beneficio de la comunidad capitalina”, aseguraron los informantes.

Del total de 262 municipios de la República, corresponde el 68 por ciento para ARENA, el 31 por ciento para el PDC, el 4 por ciento para

—Favor pase a la página 5.



TERRORISTAS INFILTRADOS. Vicente Leiva, de las FARN; José Ramos y Tomás García, de las FPL, fueron presentados a los periodistas, vistiendo uniformes de soldados de la 1ª Brigada de Infantería, donde estaban de alta desde hacía varios meses. Eran infiltrados que pasaban información militar a los terroristas.